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Prìblhma 1. An U ⊆ R eÐnai anoiqtì sÔnolo deÐxte ìti to U eÐnai Ðso me thn ènwsh ìlwn twn
anoiqt¸n diasthm�twn pou perièqei kai pou èqoun rht� �kra.

Qrhsimopoi¸ntac to parap�nw deÐxte ìti up�rqoun kleist� Fn ⊆ R tètoia ¸ste U =
⋃
n Fn.

Prìblhma 2. D¸ste par�deigma metr simou uposunìlou tou [0, 1] pou na èqei mètro 1 all� na
mhn perièqei di�sthma.

D¸ste par�deigma metr simou uposunìlou tou [0, 1] ìpwc parap�nw ¸ste epiplèon to sumpl rwm�
tou sto [0, 1] na eÐnai uperarijm simo.

Prìblhma 3. 'Ena sÔnolo lègetai tÔpou Gδ an eÐnai arijm simh tom  anoiqt¸n sunìlwn. DeÐxte
ìti gia k�je E ⊆ Rd up�rqei èna Gδ sÔnolo A pou perièqei to E kai èqei to Ðdio exwterikì mètro me
autì.

An to E eÐnai epiplèon metr simo tìte gia èna tètoio sÔnolo A isqÔei m(A \ E) = 0. Autì
sunep�getai ìti k�je metr simo sÔnolo mporeÐ na gÐnei Gδ an tou prosjèsoume èna kat�llhlo sÔnolo
mètrou 0.

Prìblhma 4. 'Estw akoloujÐa metrhsÐmwn sunìlwn An me
∑

n m(An) < ∞. DeÐxte ìti to
sÔnolo

E = {x : to x an kei se �peira apì ta An}
èqei mètro 0.

IsqÔei to antÐstrofo?

Prìblhma 5. An E ⊆ Rd eÐnai sumpagèc kai On eÐnai to anoiqtì sÔnolo pou apartÐzetai apì
ekeÐna ta x ∈ Rd gia ta opoÐa d(x, E) < 1/n deÐxte ìti m(On)→ m(E).

EpÐshc deÐxte ìti autì den isqÔei an to E eÐnai apl� kleistì.
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